

大郅抵美发表声明 我确实有些冲动

自从2月22日王治郅被卷入一起因交通意外引发的打人风波后,虽然各路媒体的报道此起彼伏,但作为当事人的王治郅则一直低调面对。目前他为了治疗腿伤已经抵达美国,据他本人的解释是去治疗,而非躲风头。昨天王治郅个人博客发表了一篇《郑重声明》,对其“涉嫌打人事件”做出了部分解释。

该《声明》称:“我刚到了美国。上网看了大家的留言和外网的报道。我来到美国并不是为了逃避责任,而是希望检查伤腿,然后参加国家队的集训。在奥运会这么重大的比赛任务前发生这样的意外真的很遗憾,当时,我的父母和孩子都在车上,孩子还受到了惊吓。作为一个儿子和父亲,我确实有些冲动。我愿意承担自己应该承担的责任,也会听从派出所最后的判决。我也相信最后会有一个公正的评判。”

据悉,目前此事已完全交给派出所处理,而最终处理结果近日将公布,王治郅很有可能将赔偿一定的费用。目前CBA联赛已经全部结束,中国男篮将在3月8日进行新一届的集训,而在这之前,王治郅也将尽快治疗腿伤,回归国家队。 陈文



阿联遭封锁

雄鹿完成最大逆转 易建联 出场时间创新低

新华社华盛顿2月23日电(记者 梁金雄)雄鹿队无愧于“主场龙客场虫”的绰号。继3天前主场力挫东部劲旅活塞队后,23日又在落后23分的劣势下完成了本赛季最大的逆转,以115:109主场“捣毁”掘金队。

为雄鹿队成功翻盘的主要功臣是当家球星里德和后卫威廉姆斯,其中里德以42分创下赛季得分新高。

雄鹿队目前的战绩为21胜35负(主场15胜11负,客场6胜24负),排名东部第十二位,其中主场胜率在东部排名第六位(手下败将包括湖人、小牛、活塞、骑士、魔术等劲旅),不过客场丢掉了24场,是目前全联盟客场输球最多的球队。

从第二节后半段开始,不服输的雄鹿队在威廉姆斯的组织下展开了反击。半场结束时将比分追到50:64,第三节过后又把比分改为82:86。第四节在把安东尼和埃弗森两个火力点控制住后,以92:99落后的雄鹿队近5分钟没让对手得分,在最后1分47秒时以102:99反超。关键时刻掘金两次犯规,雄鹿队靠稳定的罚球把胜利坚持到了最后。

易建联此役继续替补出场,但仅打了9分钟,创下加盟雄鹿队以来出场时间最低纪录。本场他4投1中罚球2投2中中共得4分,抢了两个篮板。

奥运资格 “第三人”之争 王楠暗战李晓霞

第49届世界乒乓球锦标赛团体赛昨天在广州开战,由于对手实力相对较弱,中国男女队均以3:0轻松胜出。

虽然所有人都说首场比赛不好打,但面对实力明显比自己弱的俄罗斯队,中国女队昨天的比赛胜负依然没有什么悬念。不过,这绝不等于昨天的比赛就毫无看点,因为“奥运第三人”的有力争夺者王楠和李晓霞都在昨天的比赛中登场亮相。

在这次世乒赛之前,曾经有消息称,王楠将铁定参加奥运会亚洲区的资格赛,然而中国女乒却一直表示,奥运会第三人选还没有最后确定,由此可见,经验丰富的王楠和冲劲十足的李晓霞都还有机会,这次世乒赛就是两人为自己加分的最佳时机,而从昨天的表现来看,两人目前的争斗依然未分高下。



李晓霞在比赛中回球。

新华社记者 刘大伟 摄

【现场】

晓霞紧张 王楠轻松

面对阵中选手即便世界排名最高的也在50开外的俄罗斯队,中国队的胜利来得极为轻松,也是意料之中。不过,整个比赛倒也不是完全没有悬念,以二号单打身份出场的李晓霞就遇到了小小的麻烦。

在与世界排名第69位的科蒂希娜的较量中,李晓霞显得进入状态比较慢,一上来就被对手连得4分。不过,李晓霞虽然年仅20岁,但也经过多次大赛的锤炼,很快就调整了自己的状态,而她在技术能力上的优势也很快得以体现,10:8,李晓霞凭借自己超强的进攻能力率先拿到了赛点,并且最终以11:9有惊无险地拿下了第一局。

赛后,李晓霞在接受采访时也表示,自己在第一局发挥得不是很好,毕竟是第一场比赛,刚上场之后还是有点紧张。”

不过,李晓霞很快也补充道:“不过我在比赛之前的准备很充分,所以虽然在第一局出现了一些意外,但是心里并不慌,等到克服了紧张的情绪之后,打起来也就顺手多了。”正如李晓霞所说,在拿下第一局比赛之后,她再也没有给对手任何机会,很快就以11:6和11:1拿下了随后两局。

和首次登场略感紧张的李晓霞相比,第三个出场的王楠则显示出了一名老将应有的成熟,以11:3、11:5和11:8轻松战胜对手。其比赛用时也是昨天三名中国选手中最少的。赛后,王楠表示,由于对手的实力相对较弱,所以并没有什么特别的感觉,至于大球馆造成的风的影响,久经沙场的王楠则表示,经过几个球的调整之后,适应起来完全没有问题。

【奥运】

嘴上不说 心里都想

相比于中国女队的实力明显高过其他对手,中国队内为了奥运名额的暗

战”似乎更具看点,而在现在这个争夺名额的关键时刻,球员们似乎也明白少说多做的道理,虽然心中对奥运名额十分渴望,但是嘴上却死活不提。

在世乒赛结束后4天,奥运会亚洲区预选赛就将打响,根据规定,通过各大洲资格赛获得奥运资格的选手,不得在奥运会报名时进行替换,也就是说谁能够代表中国参加亚洲区资格赛,就将肯定获得奥运会的人场券,因此对于王楠和李晓霞来说都将力争拿到资格赛的人场券。

然而,当记者昨天将这个话抛给两人的时候,无论是老到的王楠还是年轻

的李晓霞都选择了回避。李晓霞表示:“奥运会当然是最重要的,但是现在我只是想着怎样打好世乒赛,至于奥运会的问题,现在还没时间去想。”

其实,所有人都知道,只有打好了这次的世乒赛,才有可能获得参加奥运会的机会,因此李晓霞这个时候给出“还没想过”的答案显然过于牵强,唯一的解释就是,李晓霞明白奥运名额不是靠说出来的,而是靠打出来的,而且在现在这个敏感时期,多说不如多做。

至于老将王楠,由于北京奥运会肯定将是她的谢幕演出,因此在这个问题上显得更加积极一些,虽然现在资格赛的预报名有我,但这并不是最终名单,所以到底谁能获得奥运名额现在还不清楚,当然,我会尽力打好每场比赛,争取参加奥运会。”

也正是因此,王楠表示参加本次世乒赛压力不小,“上届不来梅世乒赛的时候,只是打到了决赛才有压力,但是这一次不一样,进入了2008年之后,每一场比赛都有压力。”从王楠的这句话,我们应该能够体会到奥运资格争夺的激烈程度。

特派记者 陶晶(快报广州电)



王楠 新华社记者 刘大伟 摄

“独臂美眉”制造最大冷门 第182名打得世界第八没脾气



娜塔莉亚 资料图片

一边是排名女单世界第八的新加坡名将李佳薇,另一边则是波兰独臂女娜塔莉亚,这样的比赛本应在比赛前就分出胜负,然而,在昨天下午的广州体育馆,娜塔莉亚愣以3:2将李佳薇挑落马下,爆出了世乒赛首日的最大冷门。

独臂姑娘娜塔莉亚不仅凭借自己精湛的球技赢得了比赛,更重要的是她那种不放弃、不服输的精神深深打

动了广州的观众。在与李佳薇打到第五局决胜局之后,娜塔莉亚在比分落后的情况下并没有放弃,她在5:7落后的情况下连追6分,最终以11:7拿下决胜局,创造了一个奇迹。可惜队友的比赛全部告负,娜塔莉亚为波兰队拿到了场上唯一的1分。尽管新加坡队获得了最终的胜利,但全场观众的掌声都献给了漂亮的娜塔莉亚。

状态全无的李佳薇对于自己的表现大为不满,“我今天简直就是在梦游。”李佳薇总结着自己失利的原因,第一,以前从没和她打过球,而且赛前也没针对她进行过特别的研究,轻敌了;第二,大家都知道我是慢热型的选手,今天第一场比赛真是一点儿状态也没有,感觉球拍很沉,人也跟不上比赛的节拍。”

对于世界排名182位的娜塔莉亚,李佳薇则觉得对手尽管只有一条手臂,但她在场上的威力却和常人无异,是一个值得尊敬的对手。 田京波

“独臂女”闯荡世乒赛

娜塔莉亚1989年出生于波兰著名古城格但斯克的一个富裕家庭,父亲是银行职员,母亲是小学老师。娜塔莉亚出生后,父母就发现她没有一条正常的右臂,她天生就缺少了前臂和手掌。

从小残疾并没有给我带来不幸,在我7岁的时候,看到我四岁的姐姐经常去俱乐部打乒乓球,我想她行我也行,慢慢地,我从这项运动中感受到了快乐。”娜塔莉亚说。

右臂不健全的娜塔莉亚,打起球来总是难以克服平衡上的障碍,训练和比赛都要付出比常人多一倍的体能。我每天要花5小时(上午2小时,晚上3小时)在训练

上,特别是腿力的训练。”上天不负有心人。2000年残奥会,当时年仅14岁的娜塔莉亚就代表波兰出征悉尼,但当时太小了,没拿到金牌。2004年残奥会,雅典给了我好运气,我拿到了一枚单打金牌,还跟队友们荣获了团体金牌。”

娜塔莉亚说,尽管自己在残疾人的比赛中硕果累累,但她更愿意跟正常人比赛,因为那是快乐的挑战。”

娜塔莉亚从小就有个偶像格鲁巴——那是波兰的乒乓球英雄。但是,我现在最喜欢的是中国运动员,王励勤、郝帅、张怡宁……个个都是偶像。”记者问她认识邓亚萍吗?她想了想,摇了摇头。

波尔退赛 世乒赛不见海报

此次世乒赛,不少国外的高手没有露面,其中包括德国男队的头号球星波尔。

德国队被认为是有可能向中国男队发起冲击的球队之一。然而波尔这次没出现在广州,据德国队的官方解释是波尔有伤在身,不过根据国内乒乓圈内人士的分析,波尔本次缺席主要是为了隐藏实力,同时也是为了更好地调整自己的兴奋周期,力图在奥运会上突然发力。

德国人的这个决定却害苦了积极宣传比赛的东道主。昨天,记者走进举行本次比赛的广州体育馆,意外地没有看到一张有关本次比赛宣传画。原来,主办方早早地就印好了宣传画,并将波尔的人像印在了宣传海报上,结果没想到波尔在最后一刻爽约,这些海报也就只得在体育馆的某个角落里睡大觉了。特派记者 陶晶(快报广州电)

王皓失踪 塞弗让刘国梁上

昨晚,中国男队和比利时男队在首轮小组赛中相遇,结果中国队以3:0轻松胜出。与最终的比赛结果相比,中国队二号选手王皓在赛前突然“失踪”令人有点哭笑不得。

首位出战的是马龙,结果他仅用了不到20分钟就以3:0战胜了比利时名将大塞弗。按照惯例,随后应由王皓和比利时二号选手小塞弗比赛,但王皓并没有出现在比赛现场。

五分钟过去了,王皓还是没有出现,小塞弗等得有些不耐烦了,高举双手鼓动全场球迷,以示不满。

而大塞弗也转身走向刘国梁,扔了一个乒乓球拍给他,意思是让刘国梁上场代替王皓比赛,而刘国梁只能报以苦笑。

等王皓出现在赛场内,距离第一场比赛结束已过去了将近15分钟。赛后,刘国梁解释说:王皓的球拍是在场馆外面粘的胶皮,外面正好下雨了,比较潮,所以王皓粘的时候比较用力,造成球拍中间低、四周高,主裁判认为这不符合比赛的标准,所以让他重新粘,造成了王皓的迟到。”

特派记者 陶晶(快报广州电)